

## Kapitola 1



# Alfea bude slavit!

**A**lfejská vílí škola je proslavená v celé Magické dimenzi svými tisíciletými tradicemi. Někdy je ovšem třeba nechat se zlákat i nějakou tou novotou. Ředitelka Faragonda dobře věděla, že její mladé žákyně budou jejím nápadem přímo nadšené.

„Uspořádáme velkou Jarní slavnost!“  
oznámila jednoho dne svojí asistent-

ce, inspektorce Griseldě. „Tak se zábavným způsobem dostanou naše víly trochu do společnosti a oslaví rozkvět a sílu přírody.“



Veškerý školní personál ředitelčin návrh okamžitě přijal a na Alfee se okamžitě začalo s velkými přípravami. Každý přispěl svou troškou do mlýna. I studentky přišly s tisíci nápady, jak ze slavnostního dne vykouzlit opravdu nezapomenutelný zážitek. Jako první se do práce pustily samozřejmě Winx.

Na rozlehlém trávníku u vchodu do školy se tyčilo obrovské pódium – Aisha ho držela elastickým vláknem morfixu, zatímco Tecna ještě kontrolovala poslední údaje.

„Dokonalé!“ zajásala víla tecnomagie, když si spokojeně prohlédla data na svém kapesním počítači. „Podle mých výpočtů udrží toto pódium všechny spolužáky najednou... a dokonce i obra Knuta!“

Přesně v tu chvíli se u hlavního vchodu objevily i Bloom, Stella a Musa.

„Uááá,“ zívla Musa, když ospale cupitala za kamarádkami. „Celou noc jsem



ani oka nezamhouřila, ale myslím, že už jsem konečně dostala ten správný nápad na jarní modely!“

Víla ze Solarie skutečně neztrácela čas a využila slavnostní příležitosti k vytvoření nové tematické módní kolekce.

„Tak to my tak daleko ještě nejsme,“ mrkla Musa spiklenec-ky na Bloom, která jí odpovědě-la úsměvem.

„Jen se neboj, Muso. Kytaru už jsem ti nachystala,“

uklidnila Musu kamarádka. „Uvidíš, že naše písnička bude dokonalá!“

Potom se tři víly připojily ke kamarádkám u pódia ve tvaru květu, které se vznášelo nad zemí. Víly se na něho nemohly vynadávat.

„To bude opravdu nezapomenutelná slavnost!“ vydechla nadšeně Stella. „Protančíme celou noc!“

Bloom se při té myšlence zasněně usmála a tváře jí lehounce zrudověly. „Už se nemůžu dočkat, až přijede Sky! Poslední dobou má na Eraklyonu práce až nad hlavu a skoro se nevidíme...“

Musa se rozhlédla.